
Σχεδιάζεται νέος τερματικός 
σταθμός στο αεροδρόμιο

Μια βραδιά γεμάτη φως και μελωδίες στον Καθεδρικό Ναό (Duomo)

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Fraport Greece ανέθεσε πρόσφατα στο βρετανικό γραφείο The Design Solution (TDS) την ανάπτυξη 
του γενικού σχεδίου επέκτασης του τερματικού αεροσταθμού. Αυτή η ανάθεση αποτελεί επίσημη κίνηση προς 
την επόμενη φάση του έργου: δηλαδή συγκεκριμένη μελέτη, προχωρημένο σχεδιασμό και προετοιμασία για κατα-
σκευή. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Μία μέρα γεμάτη παιχνίδι, δημιουργία, 
και παιδικά χαμόγελα στη Δημόσια Βιβλιοθήκη!

Γιαννούλης, Θεοχάρης 
μαζί στα αυτοδιοικητικά 
Όργανα του ΠΑΣΟΚ

Αυστηρά για τις 
γιορτές – αυστηρά 
για τη γενιά «Χ» 
και άνω

Με εκτέλεση συμβολαίου 
μοιάζει ο εμπρησμός

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΣΤΗΛΗ/ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΙ ΕΙΝΑΙ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

Το 1ο βραβείο 
ντοκιμαντέρ 
για το 4ο Γυμνάσιο

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

KEΡΚΥΡΑ. Μεγάλη επιτυχία για το 
4ο Γυμνάσιο που εντυπωσίασε στον 
15ο ∆ιεθνή Μαθητικό ∆ιαγωνισμό 
Ταινιών Μικρού Μήκους «Cinema… 
διάβασες;» αποσπώντας για δεύτερη 
χρονιά το 1ο βραβείο στην κατηγορία 
της τεκμηρίωσης. ΣΕΛΙ∆Α 11.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εκδήλωση για παιδιά από τα τρία Κέντρα Ξένων Γλωσσών ela Andrioti School, 
A.Spanou School of English και Evi Grammenou School of English σε συνεργασία με το American 
Space της ∆ημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 6.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια κατανυκτική ατμόσφαιρα που πλημμύρισε από τις μελωδίες των Χριστουγέννων, η Χορωδία 
του Πολιτιστικού και Περιβαλλοντικού Συλλόγου Ανεμομύλου «Θωμάς Φλαγγίνης», πραγματοποίησε την καθιε-
ρωμένη εορταστική της συναυλία στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό (Duomo). Ένας ύμνος στη μουσική παιδεία και 
το πνεύμα των ημερών. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Μοιάζει οριστικό πλέον ότι 
θα ζήσουμε το υπόλοιπο της 
ζωής μας στο βάθος μιας αχυ-
ρόμπαλας από θέσφατα και 
νόμους που δεν σκεφτήκαμε. 

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΓΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 9

ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι συλληφθέντες δεν 
ομολογούν και δεν αποκαλύπτουν 
το κίνητρο. Η δικογραφία εναντί-
ον τους είναι σε βαθμό κακουργή-
ματος. Προφυλακίστηκαν χθες. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 7

Φ
Ω
ΤΟ

@
FB

 V
A

SI
LI

S 
PA

N
DI

S
Φ
Ω
ΤΟ

@
DO

RA
 K

O
UT

O
UK

IS

Φ
Ω
ΤΟ

@
4ο

 Γ
ΥΜ

Ν
Α
ΣΙ
Ο

 Κ
ΕΡ

ΚΥ
ΡΑ

Σ

Ευρώπη χωρίς 
στρατηγική – από τον 
Λένιν στον Ντε Γκωλ

EDITORIAL

Το παρασκήνιο, αλλά και η ίδια η 
απόφαση της ευρωπαϊκής συνό-
δου κορυφής για την Ουκρανία, 
παραπέμπουν για μία ακόμη φορά 
στη δομική πολιτική αδυναμία 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Παράλ-
ληλα, επιβεβαιώνουν ιστορικά 
διατυπωμένες θέσεις τόσο του 
Λένιν όσο και του Σαρλ Ντε Γκωλ 
σχετικά με τις προϋποθέσεις 
μιας ενιαίας ευρωπαϊκής πολιτι-
κής.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο δήμος Κεντικής Κέρκυρας ανακοίνωσε ότι  η κα-
ταβολή των μηνιαίων επιδομάτων του Οργανισμού Προνοι-
ακών Επιδομάτων Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Ο.Π.Ε.Κ.Α.) θα 
πραγματοποιηθεί έως και δέκα ημέρες πριν από την τελευ-
ταία εργάσιμη ημέρα του Δεκεμβρίου. Πιο συγκεκριμένα, για 
αιτήσεις που έχουν εγκριθεί έως την 30η Νοεμβρίου 2025, 
καταβάλλονται στους δικαιούχους τα παρακάτω επιδόματα:
- Προνοιακά Αναπηρικά και Διατροφικά Επιδόματα,
- Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα (Κ.Ε.Α.),
- Επίδομα Στέγασης,
- Επίδομα Γέννησης,
- Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ανασφαλίστων Υπερηλί-
κων και
- Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης για την Ελληνική μειονό-
τητα Αλβανίας.
Με νομοθετική ρύθμιση του Υπουργείου Κοινωνικής Συνο-
χής και Οικογένειας που ψηφίστηκε στις 9/12/2025 δίνεται 
πλέον η δυνατότητα τα επιδόματα, οι παροχές και οι οικο-
νομικές ενισχύσεις που καταβάλλονται από τον ΟΠΕΚΑ να 
πληρώνονται νωρίτερα από το συνηθισμένο, κατά τις εορ-
ταστικές περιόδους των Χριστουγέννων και του Πάσχα. Η 
ρύθμιση ξεκινά να εφαρμόζεται από τον Δεκέμβριο του 2025, 
επιτρέποντας η καταβολή των επιδομάτων του μήνα να πραγ-
ματοποιηθεί έως και δέκα ημέρες πριν από την τελευταία 
εργάσιμη ημέρα. Από το 2026 και εφεξής, η ίδια δυνατότητα 
θα ισχύει μόνιμα για τις εορταστικές περιόδους Χριστουγέν-
νων και Πάσχα.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Ο Λένιν, ήδη από το 1915, υποστήριζε 
ότι «οι Ενωμένες Πολιτείες της Ευρώπης, υπό τον καπιταλισμό, 
είναι είτε αδύνατες είτε αντιδραστικές», καθώς όσο υπάρχουν 
εθνικά κράτη με ανταγωνιστικά συμφέροντα καμία ευρωπαϊκή 
ένωση δεν μπορεί να είναι ούτε σταθερή ούτε ειρηνική. Από δια-
φορετική αφετηρία, αλλά με συγγενές συμπέρασμα, ο Σαρλ Ντε 
Γκωλ διατύπωνε το 1959 το όραμα μιας «Ευρώπης από τον Ατλα-
ντικό έως τα Ουράλια», επισημαίνοντας ότι η Ευρώπη δεν μπο-
ρεί να υπάρξει ως ενιαίο πολιτικό υποκείμενο όσο παραμένει 
χώρος ανταγωνιστικών εθνικών συμφερόντων και εξαρτημένη 
από εξωτερική δύναμη.
Στην πράξη, η Ευρωπαϊκή Ένωση ενεπλάκη στην εφαρμογή ενός 
στρατηγήματος στην Ουκρανία, κυρίως αγγλοσαξονικής έμπνευ-
σης, το οποίο οδήγησε στη ρωσική στρατιωτική επέμβαση. Σή-
μερα, επανερχόμενη στο γνώριμο δίλημμα «ή χρήματα ή θύματα», 
επιχειρεί να καλύψει το κενό που αφήνει η μεταβολή της στάσης 
των Ηνωμένων Πολιτειών, χρηματοδοτώντας τη στρατιωτική 
στήριξη της Ουκρανίας από ευρωπαϊκούς πόρους.
Η αρχική πρόθεση αξιοποίησης των παγωμένων ρωσικών πε-
ριουσιακών στοιχείων στη Δυτική Ευρώπη προκάλεσε έντονες 
αντιπαραθέσεις στο εσωτερικό της ευρωπαϊκής ηγεσίας. Η επι-
μονή σε αυτή την κατεύθυνση θα συνιστούσε, ωστόσο, μια επι-
κίνδυνη ερμηνεία του διεθνούς δικαίου, η οποία θα νομιμοποιού-
σε τον προσπορισμό υπεραξίας από ξένα περιουσιακά στοιχεία 
– πρακτική που, σε οποιοδήποτε άλλο πλαίσιο, θα θεωρούνταν 
καταχρηστική.
Οι αιτίες της ευρωπαϊκής πολιτικής δυσανεξίας μπορούν να ανα-
ζητηθούν στην αρχικά υβριδική και διφορούμενη στάση της Ε.Ε. 
απέναντι στη μετασοσιαλιστική Ρωσία. Η αδυναμία πολιτικής 
ολοκλήρωσης οδήγησε τελικά στη σημερινή αντιρωσική γραμ-
μή, η οποία λειτουργεί ως συνεκτική δύναμη μεταξύ δυτικών και 
ανατολικών κρατών-μελών, με τις τελευταίες να επικαλούνται 
τη δική τους ιστορική εμπειρία απέναντι στη Ρωσία.
Η επιλογή αυτή, όμως, συνεπάγεται αντικειμενικά την ενίσχυση 
της εξάρτησης της Ευρώπης από τις Ηνωμένες Πολιτείες και 
τον αγγλοσαξονικό παράγοντα μέσω του ΝΑΤΟ, καθώς και την 
ενεργειακή εξάρτηση από το αμερικανικό φυσικό αέριο, με συνέ-
πειες οικονομικής περιστολής, στασιμότητας και ύφεσης. Ποιος, 
άραγε, επιμένει ότι αυτή είναι η «σωστή πλευρά της Ιστορίας»;
Τέλος, οι φόβοι περί αποδοχής του αναθεωρητισμού ως σύγχρο-
νης κανονικότητας προσκρούουν στη μεροληπτική διγλωσσία 
της διεθνούς πρακτικής, όπως αυτή αποτυπώνεται στις ανοι-
χτές πληγές της Κύπρου και του Κοσσυφοπεδίου.

Τακτική πληρωμή επιδομάτων 
Δεκεμβρίου

Ευρώπη χωρίς 
στρατηγική – από τον 
Λένιν στον Ντε Γκωλ

«Η κυβέρνηση παραμένει ανοι-
χτή σε διάλογο με “ναι” στον 

διάλογο, λέμε όμως “όχι” και το 
λέμε με κάθε τρόπο και τόνο, 

στην αχρείαστη ταλαιπωρία της 
κοινωνίας και στις επιπτώσεις 
που ένα ενδεχόμενο παρατετα-
μένο μπλόκο θα έχει στη λει-

τουργία της οικονομίας».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Οι αγρότες χρειάζονται εξειδι-
κευμένη και άμεση εξυπηρέτηση 
και καθοδήγηση, από το στάδιο 

υποβολής των δηλώσεων ΟΣΔΕ, 
μέχρι και την καταβολή των επιδο-

τήσεων, είμαι υπέρ ενός Οργανι-
σμού που θα εξυπηρετεί τον λόγο 
της ύπαρξής του με αξιοκρατία και 

λογοδοσία στη λειτουργία του».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Η χρήση του λεγόμενου 
«headroom» (περιθώριο) στον 

προϋπολογισμό της ΕΕ δεν 
εμπνέει ενθουσιασμό σε βασικές 
χώρες της Ένωσης, άρα εγώ δεν 
θα έβλεπα ότι υπάρχουν προο-

πτικές για σχέδια για την χρησι-
μοποίηση ευρωπαϊκών κονδυλί-

ων γι’ αυτό».

O πρωθυπουργός της Πολωνίας, 
Ντόναλντ Τουσκ
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Τα χρήματα θα μπούν στους λογαριασμούς των δικαιούχων από 20-30 Δεκεμβρίου



ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Vespa Club Corfu σας προσκαλεί 
σε μια ξεχωριστή χριστουγεννιάτικη εκδήλω-
ση με φιλανθρωπικό σκοπό, γεμάτη χαμόγελα, 
γιορτινή διάθεση και προσφορά! Σάββατο 27 
Δεκεμβρίου 2025 και Ώρα: 11:00 στη Γεωργίου 
Θεοτόκη (Πόρτα Ριάλα).
Με τις βέσπες μας και την μας γιορτινή διάθε-
ση, συγκεντρώνουμε χρήματα για την ενίσχυση: 
Του Κοινωνικού Φαρμακείου Κέρκυρας και του  
Ανοιχτού Κέντρου Ημέρας Αστέγων Κέρκυρας.
Καλούμε όλους τους φίλους, τα μέλη, αλλά και 
κάθε περαστικό να σταθεί δίπλα μας και να συμ-
βάλει σε αυτή την όμορφη κίνηση αγάπης και 
αλληλεγγύης.
Μαζί μπορούμε να κάνουμε αυτά τα Χριστού-
γεννα πιο ζεστά για όσους το έχουν πραγματικά 
ανάγκη.
Γιατί το πνεύμα των Χριστουγέννων είναι η προ-
σφορά. Σας περιμένουμε όλους!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Χριστουγεννιάτικο Πάρτι διοργα-
νώνει ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 
5ου Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου Κέρ-
κυρας!  Σήμερα  από τις 18:00 έως τις 22:00, η 
Πλακάδα τ’ Αγίου γεμίζει φως, μουσική και χρι-
στουγεννιάτικες μυρωδιές. Ζεστό κρασί, λαχτα-
ριστοί λουκουμάδες και λαχειοφόρος αγορά θα 
μας βάλουν για τα καλά στο γιορτινό κλίμα, ενώ 
η μουσική από τους The Real Deal θα δώσει τον 
ρυθμό για χορό και κέφι! 
Οι μικροί μας φίλοι θα διασκεδάσουν με face 
painting, παιχνίδι και χορό, ενώ όλοι θα έχου-
με την ευκαιρία να κρατήσουμε όμορφες ανα-
μνήσεις στο photo booth και στο 360. Στο πρό-
γραμμα συμμετέχει και η ομάδα ζεϊμπέκικου 
– χασάπικου της Poph Kaloudh , προσθέτοντας 
παραδοσιακό χρώμα στη βραδιά.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στις 
Δαφνές Ηρακλείου, το μεσημέρι, της Κυριακής, 
συγγενείς, γνωστοί και φίλοι θα αποχαιρετήσουν 
τον Γιάννη Μιχ. Παπαδάκη, (54) Α’ Μηχανοδηγό 
Ε.Ν. που “έσβησε” εν πλω, από ανακοπή. Ο Γιάν-
νης Παπαδάκης, έχασε την ζωή του στη γραμμή 
Ηγουμενίτσα-Ανκόνα.

ΚΕΡΚΥΡΑ.  Η νέα σύνθεση 
του Δ. Σ. του Φαρμακευτικού 
Συλλόγου Κέρκυρας, που 
προέκυψωε από τις πρόσφα-
τες εκλογές, έχει ως εξής: 
Πρόεδρος:Βλάχος Κωνστα-
ντίνος, αντιπρόεδρος: Στα-
ματάκος Αλέξανδρος,  Γραμ-
ματέας:Κούστας Μάριος,  
Ταμίας:Πολέντας Κοσμάς, 
Μέλος:Παγκράτη Ελένη-Μα-
ρία και μέλη: Μουζακίτης 
Μιχαήλ, Ράλλης Χρήστος, 
Στασινόπουλος Μαρίνος, 
Τριβυζάς Νικόλαος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Book Nook – Κέντρο Πολιτι-
σμού και Πληροφόρησης, η Σχολή Χορού 
Σωτήρη Μπουχάγιαρ, το Βιβλιοπωλείο - 
Καφέ Πλους, και ο ραδιοφωνικός σταθμός 
Κύμα FM ανακοινώνουν με ενθουσιασμό 
την έναρξη του Χριστουγεννιάτικου Προ-
γράμματος Εκδηλώσεων για το 2025!
Σχεδιασμένο από κοινού, το πρόγραμμα 
προσφέρει μια σειρά από διαδραστικά 
εργαστήρια για παιδιά ηλικίας 4 έως 11 
ετών. Συνδυάζοντας τη φιλαναγνωσία, τη 
σωματική έκφραση, τη δημιουργικότητα 
και την επαφή με τις Τ.Π.Ε. το χριστουγεν-
νιάτικο πρόγραμμα εκδηλώσεων στοχεύει 
στην καλλιέργεια δεξιοτήτων του 21ου 

αιώνα και στην ενίσχυση της βιωματικής 
μάθησης και της εορταστικής διάθεσης.
21/12/2025 | Βιβλιοπωλείο - Καφέ Πλους, 
Νικηφόρου Θεοτόκη 91| 12:00-13:30 | 6-9 
ετών.
«Το δέντρο των λέξεων: το ομορφότερο 
χριστουγεννιάτικο στολίδι».
Ένα εργαστήριο γεμάτο νόημα και όμορ-
φες λέξεις. Οι συμμετέχοντες ξεκινούν με 
μια ζεστή χριστουγεννιάτικη αφήγηση που 
τιμά τη δύναμη της έκφρασης και της αλ-
ληλεγγύης. Με έμπνευση από την ιστορία, 
τα παιδιά γράφουν τις πιο όμορφες γιορ-
τινές λέξεις, δημιουργούν πολύχρωμες 
γιρλάντες και στολίζουν με αυτές το χρι-
στουγεννιάτικο δέντρο του βιβλιοπωλεί-
ου, μετατρέποντας τις ευχές σε στολίδια!

«Το δέντρο των λέξεων: 
το ομορφότερο χριστουγεννιάτικο 
στολίδι» - Στο βιβλιοπωλείο ΠΛΟΥΣ
Την Κυριακή 21/12/2025 - Ένα εργαστήριο γεμάτο νόημα και όμορ-
φες λέξεις

Χριστουγεννιάτικη φιλανθρωπική 
εκδήλωση από το Vespa Club Corfu

Χριστουγεννιάτικο Πάρτι διοργανώνει 
ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 
5ου Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου

Κηδεύεται ο ναυτικός που έσβησε εν πλω

Nέα σύνθεση 
Διοικητικού 
Συμβουλίου 
Φαρμακευτικού 
Συλλόγου Κέρκυρας

ΠΕΝΘΟΣ
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Ένα πρόγραμμα σχεδιασμένο για παιδιά 4 έως 11 ετών

Για την ενίσχυση φιλανθρωοικών δομών της πόλης

Σήμερα  από τις 18:00 έως τις 22:00, στην Πλακάδα τ’ Αγίου



Σχεδιάζεται νέος 
τερματικός σταθμός 
στο αεροδρόμιο
Δεν έχει ανακοινωθεί επίσημη ημερομηνία έναρξης 
των κατασκευαστικών εργασιών.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Fraport Greece ανέ-
θεσε πρόσφατα στο βρετανικό 
γραφείο The Design Solution 
(TDS) την ανάπτυξη του γενικού 
σχεδίου επέκτασης του τερμα-
τικού αεροσταθμού. Αυτή η ανά-
θεση αποτελεί επίσημη κίνηση 
προς την επόμενη φάση του έρ-
γου: δηλαδή συγκεκριμένη μελέ-
τη, προχωρημένο σχεδιασμό και 
προετοιμασία για κατασκευή. Η 
επέκταση προβλέπεται να αυξή-
σει την επιφάνεια του τερματι-
κού σταθμού και να βελτιώσει 
τη ροή επιβατών, τις εμπορικές 
ζώνες και τις λειτουργικές υπο-
δομές, σύμφωνα με τις σχετικές 

ανακοινώσεις και τις στρατηγι-
κές επενδύσεων της Fraport στα 
ελληνικά περιφερειακά αερο-
δρόμια, μεταξύ των οποίων και 
το CFU.
Μέχρι σήμερα δεν έχει ανα-
κοινωθεί επίσημη ημερομηνία 
έναρξης των κατασκευαστικών 
εργασιών για την επέκταση του 
τερματικού.
Ο τρέχων ρόλος της TDS αφο-
ρά προετοιμασία και σχεδιασμό 
— που είναι η φάση πριν από 
την έκδοση τελικών αδειών, 
δημοπράτησης και επιλογής κα-
τασκευαστών. Αυτό σημαίνει 
ότι πρώτα ολοκληρώνονται οι 
μελέτες, μετά εξασφαλίζονται 
οι άδειες και κατόπιν ξεκινούν 

τα έργα. Δεν υπάρχει προς το 
παρόν δημόσια επιβεβαιωμένο 
χρονοδιάγραμμα για την έναρξη 
κατασκευής. Συνήθως τέτοια 
έργα απαιτούν πολλαπλά στάδια 
σχεδιασμού, περιβαλλοντικών 
αδειοδοτήσεων και οικονομικής 
οργάνωσης — επομένως είναι πι-
θανότερο οι εργασίες να ξεκινή-
σουν μετά το 2026, εκτός εάν η 
Fraport ή οι δημόσιες αρχές ανα-
κοινώσουν συγκεκριμένο πρό-
γραμμα μέσα στο 2026.
Στο μεταξύ ανεξαρτήτως από 
την επέκταση του τερματικού, 
το αεροδρόμιο βρίσκεται σε 
πρόγραμμα αναβαθμίσεων υπο-
δομών, όπως του διαδρόμου προ-

σγείωσης/απογείωσης (runway), 
που περιλαμβάνουν τμηματικές 
διακοπές λειτουργίας για εκτε-
ταμένες εργασίες ασφαλείας 
και συμμόρφωσης με ευρωπαϊ-
κά πρότυπα. Όπως είναι γνωστό 
έχει προγραμματιστεί πλήρης 
αναστολή λειτουργίας του αερο-
δρομίου από 12 έως 26 Ιανουα-
ρίου 2026 για εργασίες στο διά-
δρομο. Συγκεκριμένα πρόκειται 
για ολοκλήρωση της φωτοσή-
μανσης επί του διαδρόμου, που 
είναι και η τελευταία φάση των 
έργων συμμόρφωσης με τις υπο-
δείξεις από το 2013 της ευρω-
παϊκής επιτροπής (EASA) για τα 
αεροδρόμια.
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Στο μεταξύ ανεξαρτήτως από την επέκταση του τερματικού, το αεροδρόμιο βρίσκεται σε πρό-
γραμμα αναβαθμίσεων υποδομών, όπως του διαδρόμου προσγείωσης/απογείωσης (runway)



ΚΕΡΚΥΡΑ. Με επιτυχία πραγ-
ματοποιήθηκε την Τετάρτη 
17/12 η Χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση για παιδιά “A Holly 
and Happy Day at the Library” 
από  τα τρία Κέντρα Ξένων 
Γλωσσών ela Andrioti School, 
A.Spanou School of English 
και Evi Grammenou School of 
English σε συνεργασία με το 
American Space της Δημό-
σιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης 
Κέρκυρας.
Τα Κέντρα Ξένων Γλωσσών 
ένωσαν τις δυνάμεις τους 
και διοργάνωσαν ένα ξεχω-
ριστό γιορτινό απόγευμα με 
εκπαιδευτικές δραστηριό-
τητες στα Αγγλικά. Στο ζε-
στό και φιλόξενο χώρο της 
Βιβλιοθήκης, παιδιά ηλικίας 
5-11 ετών παρακολούθησαν 
διαδραστική αφήγηση του 
παραμυθιού “The Snowman”, 
έλυσαν γρίφους σε ένα Χρι-
στουγεννιάτικο escape room, 
έφτιαξαν χιονονιφάδες και 
αστέρια, τραγούδησαν και 
χόρεψαν στο ρυθμό των Χρι-
στουγέννων. Ήταν μια μέρα 
γεμάτη παιχνίδι, δημιουργία 
και φαντασία-μια μέρα μαγι-
κή γεμάτη παιδικά χαμόγελα!
Ήταν μια όμορφη ευκαιρία 
να αφήσουμε για λίγο τις 
οθόνες, να επιστρέψουμε 
στις βασικές αξίες και να συ-
ναντηθούμε όλοι μαζί, λίγο 
πριν τις χριστουγεννιάτικες 
διακοπές.

Μία μέρα γεμάτη παιχνίδι, δημιουργία, και 
παιδικά χαμόγελα στη Δημόσια Βιβλιοθήκη! 
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Την εκδήλωση απόλαυσαν και οι δασκάλες των παιδιών
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Τα παιδιά έλυσαν γρίφους σε ένα Χριστουγεννιάτικο escape room, 
έφτιαξαν χιονονιφάδες και αστέρια, τραγούδησαν και χόρεψαν στο 
ρυθμό των Χριστουγέννων

Εκδήλωση για παιδιά από τα τρία Κέντρα Ξένων Γλωσσών ela Andrioti School, A.Spanou School of English και 
Evi Grammenou School of English σε συνεργασία με το American Space της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης
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Μια όμορφη και διασκεδαστική εμπειρία για όλα τα παιδιά
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Μια μοναδική γιορτή στον φιλόξενο χώρο της Δημόσιας Βιβλιοθήκης



Με εκτέλεση συμβολαίου μοιάζει 
ο εμπρησμός των αυτοκινήτων στην Λευκίμμη
Οι συλληφθέντες δεν ομολογούν και δεν αποκαλύπτουν το κίνητρο. 
Η δικογραφία εναντίον τους είναι σε βαθμό κακουργήματος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δεν είναι η πρώτη 
φορά που η Κέρκυρα μετατρέ-
πεται σε πεδίο ξεκαθαρίσματος 
λογαριασμών και μάλιστα μεταξύ 
αλλοδαπών που αναζήτησαν και 
βρήκαν εδώ καταφύγιο. Σε αυτές 
τις περιπτώσεις ανήκει και η υπό-
θεση εμπρησμού δυο αυτοκινή-
των στην Λευκίμμη, τα ξημερώμα-
τα της Τρίτης. Γεγονός στο οποίο 
η περιοχή δεν είναι συνηθισμένη.
Η υπόθεση πήρε ξεχωριστό ενδια-
φέρον όταν αποκαλύφθηκε ότι οι 
αλλοδαποί (σ.σ. ανεξαρτήτως του 
διαβατηρίου του ενός, που είναι 
ελληνικό) εμπρηστές βαρύνονται 
και με άλλη τέτοια ενέργεια στη 
Μακεδονία, μόλις την προηγούμε-
νη εβδομάδα.
Όλα φέρνουν σε επαγγελματική 
ενέργεια  αν και οι δυο αποδείχθη-

καν εξαιρετικά φειδωλοί ενώπιον 
του εισαγγελέα χωρίς να αποκα-
λύψουν τα κίνητρα της ενέργειάς 
τους. Σύμφωνα με καλά πληρο-
φορημένες πηγές επικαλέστηκαν 

το δικαίωμα της σιωπής, στάση 
που άλλωστε έγινε ιδιαιτέρως 
διάσημη τελευταίως και μάλιστα 
όχι από κατηγορούμενους, όπως 
στην περίπτωσή μας αλλά από 

μάρτυρες!
Η εικόνα ίσως συμπληρώνεται 
από την εθνικότητα του θύματος 
της επίθεσης, ιδιοκτήτη και των 
δυο αυτοκινήτων που παραδόθη-
καν στις φλόγες. Προέλευση Βό-
ρεια Μακεδονία, μόνιμος κάτοι-
κος Λευκίμμης Κερκύρας.
Όλα αυτά δεν θα είχαν γίνει γνω-
στά εάν οι αστυνομικοί με το υλι-
κό από κάμερες της περιοχής δεν 
εντόπιζαν το αυτοκίνητο και τις 
φιγούρες των δραστών και δεν 
τους τσιμπούσαν λίγο πριν επιβι-
βαστούν στο πλοίο της γραμμής 
για Ηγουμενίτσα από το λιμάνι 
της Κέρκυρας.
Νωρίς το απόγευμα της Παρα-
σκευής βρίσκονταν ακόμα ενώ-
πιον του Ανακριτή. Μετά την κα-
τάθεσή τους θα αποφασιστεί η 
ποινική συνέχεια της υπόθεσης.
Κρίθηκαν προφυλακιστέοι.
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Νωρίς το απόγευμα της Παρασκευής βρίσκονταν ακόμα ενώπιον του Ανακριτή. Μετά την 
κατάθεσή τους θα αποφασιστεί η ποινική συνέχεια της υπόθεσης.

Λεωφόρος Αλεξάνδρας 40, 49100 Κέρκυρα - Ελλάδα Τηλ: +30 26610 49000



Παλιοί και νέοι 
αυτοδιοικητικοί 
στην Επιτροπή 
του ΠΑΣΟΚ
Στην πανελλαδική Γραμματεία η Μαρία Δρυ. 
Σαρλής και Κουρτελέση στην Κέρκυρα.

ΑΘΗΝΑ. Η Μαρία Δρυ μετέ-
χει της Γραμματείας Αυτο-
διοίκησης του ΠΑΣΟΚ, που 
ανακοινώθηκε την Πέμπτη. 
Εντυπώσεις προκαλεί η 
σύνθεση της αντίστοιχης 
Ολομέλειας Κερκύρας, στην 
οποία συμμετέχουν οι πρ. 
δήμαρχοι Κερκυραίων και 
Παλαιοκαστριτών, Χρύσαν-
θος Σαρλής και Αρετή Κουρ-
τελέση, ο αντιδήμαρχος 
κεντρικής Κέρκυρας Παντε-
λής Γιαννούλης καθώς και ο 
πρ. αντιδήμαρχος (Υδραίου) 

Θεοχάρης Γιώτης, ο Σπύρος 
Γραμμένος, ο Γιώργος Κου-
λούρης, ο Δημήτρης Κων-
σταντάς, ο Ευάγγελος Ραρά-
κος και ο Αρσένης Λέκας.
Στον Τομέα Αυτοδιοίκησης 
του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλ-
λαγής με περιφερειακή δι-
άρθρωση και Ολομέλειες 
σε όλες τις Περιφέρειες 
της χώρας, μετέχουν περισ-
σότερα από 700 στελέχη. 
Οι δήμαρχοι που είναι μέλη 
του ΠΑΣΟΚ, συμμετέχουν 
αυτοδίκαια στον Τομέα.
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Παντελής Γιαννούλης και Θεοχάρης Γιώτης στην ολομέλεια Κερκύρας της Επιτροπής Αυτοδιοίκησης του ΠΑΣΟΚ
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Αυστηρά για τις γιορτές 
Aυστηρά για τη γενιά «Χ» και άνω

Μοιάζει οριστικό πλέον ότι θα ζήσου-
με το υπόλοιπο της ζωής μας στο βά-
θος μιας αχυρόμπαλας από θέσφατα 
και νόμους που δεν σκεφτήκαμε, 
ούτε προλαβαίναμε να το κάνουμε, 

που τη λέμε πολιτισμό, η οποία μας προσφέρει 
την ευεργεσία μερικών δεκαετιών ατομικής ζωής 
παραπάνω από το βιολογικό μας προσδόκιμο. 
Ας σημειωθεί ότι το προσδόκιμο αυτό βεβαίως 
και δεν είναι τα… 110, γιατί το αληθές βιολογικό 
προσδόκιμο οφείλει να περιλαμβάνει την όραση, 
την ακοή, τη μυική ισχύ και την οξύνοια που μπο-
ρούν να μας συντηρούν αυτόνομα στη ζωή και όχι 
τις απολύτως εξαρτώμενες από την τεχνολογία 

ή έστω την κοινωνία διαδοχικές παρατάσεις αυ-
τής της ζωής. Μας παρέχει, δηλαδή, την ευεργε-
σία της μέσης και τρίτης ηλικίας, χωρίς όμως να 
μας μιλά ποτέ ευθέως και για το τίμημα, που μένει 
εμείς να ανακαλύψουμε: τα βαριά χρόνια μοναξιάς, 
συναισθηματικής μοναξιάς, σε έναν κόσμο όπου 
για καθένα μεσήλικο και άνω άτομο καταρρέει η 
δυνατότητα οριζόντιας σύνδεσης με τον κόσμο, με 
τη μορφή της κοινότητας ή έστω της οικογένειας, 
αλλά και κάθετης, με τη μορφή της θρησκείας και 
ευρύτερα, της βιωματικής φιλοσοφίας και της με-
ταφυσικής. 
Μην παρασυρόμαστε – η μοναξιά υπάρχει και ανε-
ξαρτήτως της παρουσίας συντρόφων και φίλων, 
καθώς ιδανικά, βαλτώνουμε μέσα σε δυαδικές 
σχέσεις, τις οποίες συνήθως ζητιανεύουμε, με 
άτομα που βρίσκονται στην ίδια αναζήτηση, αλλά 
που αποδεικνύονται λίγα το ένα για το άλλο χωρίς 
να φταίνε, αφού δεν είναι δυνατόν να ζητάς από 
μια συντροφική σχέση ή μια φιλία να σε σώσει 
υπαρξιακά… 
Κάποιοι διατηρούμε και ένα πρότυπο της ιδανικής 
κατάστασης μιας σχέσης, με βάση τη σχέση μας με 
τη μάνα ή τον πατέρα μας, πρότυπο που είναι αδύ-
νατο να εκπληρώσει ποτέ για εμάς ο ξένος, ούτε 
καν στην εξωπραγματική συνθήκη ενός απόλυτου 
και ισόβιου έρωτα – αφήστε που το εν λόγω πρό-
τυπο χτίζεται και παραμένει ως οδική σήμανση 
μόνο για όσους είμαστε κάπως πιο τυχεροί ώστε 
να το αποκτήσουμε, ενώ για τους άλλους, τους 
ορφανούς, η ανεκπλήρωτη ανάγκη της σύνδεσης 
είναι ταυτόχρονα και αδύνατο να μεταφραστεί σε 

κάτι συγκεκριμένο, έστω και ονειρικό, παγιδεύο-
ντάς τους στο χάος των διαδοχικών και φαινομε-
νικά ανεξήγητων αποτυχιών στις διαπροσωπικές 
επιλογές τους.
Μοναδική παρηγοριά –επ’ ουδενί όμως και ελ-
πίδα– απομένει η ικανότητα σχέσης με τον ίδιο 
τον εαυτό σου. Αν έχεις καταφέρει να τον αγα-
πάς –άλλο περιπετειώδες βουνό αυτό– του ζη-
τάς αυτός να σε φροντίσει για τα πρακτικά, σε 
μια κατάσταση σκληρής και έτσι υπερβολικής 
ενηλικίωσης, αυτός και για τα συναισθηματικά… 
Σε μια κατάσταση οριακής ψύχωσης, δηλαδή μια 
κατάσταση όπου η επαφή με τον έσω κόσμο σου 
γίνεται τώρα ουσιωδέστερη όσο ποτέ από αυτήν 
με τον έξω κόσμο σου.
Μια ψύχωση αναγκαστική για κάποια υγεία, που 
τη θεωρούμε και σωτηρία της μιας και μοναδικής 
ζωής μας… Μια σωτηρία που σε καθηλώνει πάνω 
σε μια γαϊδουραγκαθιά στη μέση του γκρεμού, που 
αν δεν κουνιέσαι μπορεί και να μη σε τρυπάει, κα-
θώς ευχαριστείς για το ότι ακόμη ζεις έναν θεό, 
στον οποίο δεν πιστεύεις ή κάποια μορφή του 
οποίου δεν έχεις καν φανταστεί.
Εννοείται πως τα παραπάνω δεν αφορούν όλα τα 
άτομα. Μπορεί και να είναι υποκειμενικά, να αφο-
ρούν μόνο εμένα ή άτομα που συνήθως συναντώ. 
Ο βαθύς σεβασμός μου λοιπόν σε όσα δεν τα αφο-
ρούν, η σκέψη μου πριν τον ύπνο μου σε όσα τα 
αφορούν.*
*Το «Εορταστικό πρόγραμμα», το πρόσφατο μυθι-
στόρημά μου, εκτυλίσσεται παραμονή Χριστουγέν-
νων και διαβάζεται ιδανικά αυτές τις μέρες.
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Χορωδία Π.Π.Σ. Ανεμομύλου: Μια βραδιά 
γεμάτη φως και μελωδίες στο Duomo
Ένας ύμνος στη μουσική παιδεία και το πνεύμα των ημερών. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια κατανυκτική 
ατμόσφαιρα που πλημμύρισε από 
τις μελωδίες των Χριστουγέν-
νων, η Χορωδία του Πολιτιστικού 
και Περιβαλλοντικού Συλλόγου 
Ανεμομύλου «Θωμάς Φλαγγί-
νης», πραγματοποίησε την καθι-
ερωμένη εορταστική της συναυ-
λία στον επιβλητικό Καθεδρικό 
Ναό (Duomo) της Κέρκυρας. 
Ένας ύμνος στη μουσική παιδεία 
και το πνεύμα των ημερών. 
Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε 
όλους τους συντελεστές: Στον 
εμπνευσμένο μαέστρο μας, Αν-
δρέα Γκούση, για την άρτια δι-
εύθυνση και προετοιμασία. Στην 
πιανίστα Ειρήνη Πολίτη, που με 
τη δεξιοτεχνία της συνόδευσε 
μοναδικά το σύνολο.  Στους σο-
λίστες  που καθήλωσαν το κοινό 
με τις ερμηνείες τους:  Έλενα 

Σουέρεφ, Νίκο Δημησιάνο, Δέ-
σποινα Βελλιανίτη, Μαρία Βερο-
νίκη και Αλέξανδρο Σταυρόπου-
λο. Ένα μεγάλο «ευχαριστώ» σε 

όλα τα μέλη της χορωδίας που 
κατέθεσαν την ψυχή τους για να 
δημιουργηθεί αυτή η αξέχαστη 
εμπειρία.

Η συναυλία ήταν υπό την αιγίδα 
της Καθολικής Αρχιεπισκοπής 
και της ενορίας του Ιερού Καθο-
λικού Μητροπολιτικού Ναού.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Ένας ύμνος στη μουσική παιδεία και το πνεύμα των ημερών
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Το 1ο βραβείο 
ντοκιμαντέρ 
για το 4ο Γυμνάσιο 
KEΡΚΥΡΑ. Μεγάλη επιτυχία για 
το 4ο Γυμνάσιο Κέρκυρας που 
εντυπωσίασε στον 15ο Διεθνή 
Μαθητικό Διαγωνισμό Ταινιών 
Μικρού Μήκους «Cinema… διά-
βασες;» αποσπώντας για δεύτε-
ρη χρονιά το 1ο βραβείο στην 
κατηγορία της τεκμηρίωσης. 
Ομάδα οκτώ  μαθητών υπό την 
επίβλεψη των εκπαιδευτικών 
Έλενας Βουσολίνου και Ασημίνας 
Μοναστηριώτη, παρουσίασαν 
ντοκιμαντέρ για τον γνωστό δη-
μιουργό της Άρτ Νουβό Αλφόνς 
Μούχα, (Τσέχο ζωγράφο 1860-
1939)  με τίτλο «ο άνθρωπος 
που ενέπνευσε την τέχνη». Το 
αξιοσημείωτο μάλιστα είναι, ότι 
η ταινία είχε δημιουργηθεί προ-
κειμένου να συμμετάσχει το σχο-
λείο σε άλλο πολιτιστικό πρό-
γραμμα που πραγματοποιήθηκε 

στην Πράγα της Τσεχίας. Οι μα-
θητές που με ερασιτεχνικά μέσα 
δημιούργησαν το ντοκιμαντέρ εί-
ναι οι Ηλίας Γκούσιας, Παντελής 
Λέσσης, Μιχαέλα Σγούρου, Ισμή-
νη Τσιάρκα, Ανδρομάχη Τιμοθεά-
του, Εμμανουήλ Ψάρης, Φίλιππος 
Φαγογένης και ο Αλέξανδρος 
Λούβρος Σαλβάνος.
Στον 15ο Διεθνή Μαθητικό Δι-
αγωνισμό Ταινιών Μικρού Μή-
κους, συμμετείχαν 300 σχολεία 
από την Ελλάδα, την Κύπρο και 
την ελληνική ομογένεια ενώ 
υποστηρίζεται από  τα υπουρ-
γεία παιδείας των δύο χωρών, 
τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Σερρών, το Φεστι-
βάλ Ταινιών Μικρού Μήκους της 
Δράμας, τη Γενική Γραμματεία 
Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, 
το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιο-

τηλεόρασης και Ψηφιακών Μέ-
σων του Υπουργείου Παιδείας, 
το ΕΚΟΜΕ και την Πρεσβεία της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στην 
Ελλάδα  Η κυρία Μίνα Μονα-
στηριώτη, υποδιευθύντρια του 
4ου Γυμνασίου και υπεύθυνη της 
ομάδας που δημιούργησε το ντο-

κιμαντέρ ανέφερε ότι η βραβευ-
θείσα συμμετοχή του σχολείου 
αναδείχθηκε για την ποιότητα 
της και το κοινωνικό της μήνυ-
μα, ενισχύοντας την πολιτιστική 
δραστηριότητα της μαθητικής 
κοινότητας.

Πηγή: ertnews.gr
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Από την απονομή του βραβείου στον «Ελλνικό Κόσμο»
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
& ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ     
Κέρκυρα, 19/12/2025
Αρ. Πρωτ.:οικ. 15423
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ 
ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΥΛΙΚΗΣ 

ΣΤΕΡΗΣΗΣ ΑΠΟΡΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 
2.768.216,14 € 

ΜΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ 
ΦΠΑ

 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
προκηρύσσει ανοικτό, διεθνή, 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αντι-
κείμενο την προμήθεια τροφίμων 
και ειδών βασικής υλικής συνδρο-
μής και τη διανομή τους στους 
ωφελούμενους απόρους και εν 
γένει όσους διαβιούν σε κίνδυνο 
ακραίας φτώχειας, ως κατά την 
ΠΠ 2014-2020 συγχρηματοδοτή-
θηκαν από το ΤΕΒΑ, με τρόφιμα 
υψηλής διατροφικής αξίας και 
με είδη υλικής συνδρομής για την 
υγιεινή, καθαριότητα και διαβί-
ωση, όπως αυτά παρουσιάζονται 
στο Παράρτημα Ι της αναλυτικής 
Διακήρυξης.
Το έργο δεν υποδιαιρείται σε Τμή-
ματα.
Η Παρούσα σύμβαση χρηματοδο-
τείται από το Υπουργείο Κοινωνι-

κής Συνοχής & Οικογένειας μέσω 
του ΠΔΕ και, ειδικότερα, από την 
Προτεραιότητα 6 του ΠΑΔΚΣ.
Δικαίωμα συμμετοχής στη δια-
δικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν τα αναφερόμενα 
στο άρθρο 25 του Ν. 4412/2016 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομι-
κών φορέων, τα μέλη αυτών.
Τα προς προμήθεια είδη κατα-
τάσσονται στους ακόλουθους 
κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
Δημοσίων Συμβάσεων (CPV):
 
ΠΙΝΑΚΑΣ Α΄
 
Κριτήριο Ανάθεσης: Κριτήριο ανά-
θεσης της σύμβασης είναι η πλέ-
ον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει τιμής. Η  
σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτή-
ριο της πλέον συμφέρουσας από 
οικονομική άποψη προσφοράς, 

αποκλειστικά βάσει της τιμής, 
(χαμηλότερη τιμή), η οποία θα 
προκύπτει από το μεγαλύτερο 
ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκα-
τό (%) στην τιμή των προσφερό-
μενων ειδών, βάσει της τιμής 
αναφοράς που αναφέρεται στον 
πίνακα προϋπολογισμού.
Διάρκεια Σύμβασης: Η διάρκεια 
της σύμβασης ορίζεται σε τρία 
(3) έτη από την υπογραφή της 
αυτής και σε κάθε περίπτωση όχι 
πέραν της 31.05.2029 (λήξη φυ-
σικού αντικειμένου της Π6 ΕΒΥΣ 
ΠΑΔΚΣ) και δύναται να παραταθεί 
μονομερώς από την Αναθέτουσα 
Αρχή για ένα (1) έτος κατόπιν 
άσκησης δικαιώματος προαίρε-
σης.
Χρόνος και τόπος διενέργειας δι-
αγωνισμού: 
Η διαδικασία υλοποιείται με τη 
χρήση της πλατφόρμας του Εθνι-
κού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων στη δια-
δικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr (α/α ΕΣΗΔΗΣ 381709).
Οι προσφορές υποβάλλονται από 
τους  ενδιαφερόμενους ηλεκτρο-
νικά, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι 
την καταληκτική ημερομηνία και 
ώρα που ορίζει η παρούσα δια-
κήρυξη, στην Ελληνική Γλώσσα, 
σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμ-
φωνα με τα αναφερόμενα στον 
ν.4412/2016, ιδίως στα άρθρα 
36 και 37 και στην κατ’ εξουσιο-
δότηση της παρ. 5 του άρθρου 36 
του ν.4412/2016 εκδοθείσα υπ΄α-
ριθμ. 64233/08.06.2021 (Β΄2453/ 
09.06.2021) Κοινή Απόφαση των 
Υπουργών Ανάπτυξης και Επεν-
δύσεων και Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης, με θέμα «Ρυθμίσεις τεχνι-
κών ζητημάτων που αφορούν την 
ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσε-
ων Προμηθειών και Υπηρεσιών 
με χρήση των επιμέρους εργαλεί-

ων και διαδικασιών του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημο-
σίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)»(εφε-
ξής Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες 
και Υπηρεσίες).
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό 
οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν 
προηγμένη ηλεκτρονική υπο-
γραφή που υποστηρίζεται του-
λάχιστον από αναγνωρισμένο 
(εγκεκριμένο) πιστοποιητικό, το 
οποίο χορηγήθηκε από πάροχο 
υπηρεσιών πιστοποίησης, ο οποί-
ος περιλαμβάνεται στον κατάλο-
γο εμπίστευσης που προβλέπεται 
στην απόφαση 2009/767/ΕΚ και 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στον 
Κανονισμό (ΕΕ) 910/2014 και να 
εγγραφούν στο ΕΣΗΔΗΣ, σύμφω-
να με την περ. β της παρ. 2 του 
άρθρου 37 του ν. 4412/2016 και 
τις διατάξεις του άρθρου 6της 
Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και 
Υπηρεσίες.
Εγγύηση συμμετοχής: Για την 
έγκυρη συμμετοχή στη διαδι-
κασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φο-
ρείς (προσφέροντες), εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής, ποσού πε-
νήντα πέντε χιλιάδων εξακοσίων 
εικοσιτεσσάρων ευρώ και τριά-
ντα δύο λεπτών (55.624,32 €).
Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι 
υποβαλλόμενες προσφορές ισχύ-
ουν και δεσμεύουν τους οικονομι-
κούς φορείς για διάστημα δώδε-
κα (12) μηνών από την επόμενη 
της καταληκτικής ημερομηνίας 
υποβολής προσφορών.
Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς θα πρέπει να συμπληρώ-
σουν και να υποβάλουν μαζί με 
την προσφορά τους το Ευρωπα-
ϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης 
(ΕΕΕΣ)

Πρόσβαση στα έγγραφα: Τα έγ-
γραφα της σύμβασης είναι διαθέ-
σιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση 
& δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβα-
ση μέσω: (α) της διαδικτυακής 
πύλης του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.: www.
promitheus.gov.gr και (β) της δι-
αδικτυακής πύλης της Αναθέτου-
σας Αρχής: https://pin.gov.gr/ στη 
διαδρομή: Νέα – Επικαιρότητα ► 
Προκυρήξεις – Διαγωνισμοί.
Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση 
με τα βασικά στοιχεία της διαδι-
κασίας σύναψης της σύμβασης, 
καθώς και όλες οι ανταλλαγές 
πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρο-
νική υποβολή, εκτελούνται με τη 
χρήση της πλατφόρμας του Εθνι-
κού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), 
μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ως 
άνω συστήματος. 
Τα έξοδα δημοσίευσης της περί-
ληψης της διακήρυξης και τυχόν 
επαναληπτικής θα βαρύνουν τον 
μειοδότη – προμηθευτή.
Ημερομηνία αποστολής της δια-
κήρυξης για δημοσίευση στην Επί-
σημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης: 17/12/2025.
Φορέας αρμόδιος για τις διαδι-
κασίες προσφυγής είναι η Ενι-
αία Αρχή Δημόσιων Συμβάσεων 
(ΕΑΔΗΣΥ), τηλ: 2132141227, 
g r a f e i o p r o e d r o u @ a e p p -
procurement.gr, https://www.
aepp-procurement.gr.
Στοιχεία και πληροφορίες για 
το διαγωνισμό δίδονται στο 
τηλ.:2661362128-122  αρμόδιο 
πρόσωπο η κα Α. Ρωμαίου, Σαμά-
ρα 13, 49100 Κέρκυρα ( κτίριο ΠΕ 
Κέρκυρα).
 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ

ΑΔΑ: ΨΛΒ-
8469Β7Η-ΛΑ1
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΕΠ    
Πληροφορίες: 
Κωνσταντίνα Ψωφάκη
Τηλέφωνο:+30 26510 07195
e-mail: kpsofakik@uoi.gr
Ταχ. Δ/νση: 
Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων,
451 10 Ιωάννινα  
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 58571/18-12-2025
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

 
Στο ΦΕΚ  Γ’ 4856/16.12.2025(με 
ημερομηνία κυκλοφορίας 
17.12.2025)δημοσιεύτηκε η υπ’ 
αριθμ. 56708/09-12-2025 προ-
κήρυξη πλήρωσης (από εξέλιξη) 
μιας (1) θέσης μέλους Δ.Ε.Π. του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ως 
εξής: 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
& ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
Μία (1) θέση μέλους ΔΕΠ στη 
βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθη-
γητή με γνωστικό αντικείμενο 
«Γλυπτική»
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP52763
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων και δικαιολογητικών λή-
γει στις 19/02/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαιο-
λογητικά, όπως αναφέρονται στο 
ΦΕΚ δημοσίευσης της προκήρυ-
ξης, στο πληροφοριακό σύστημα 
«ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.
gov.gr).
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι υποψήφιοι να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του   Τμήματος 
Εικαστικών Τεχνών και Επιστη-
μών της Τέχνης της Σχολής Κα-
λών Τεχνών του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων στο τηλέφωνο +30 
2651007183. (Ταχυδρομική Διεύ-
θυνση: Πανεπιστημιούπολη Ιωαν-

νίνων - Τ.Κ. 451 10).
 

Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

ΑΝΝΑ Κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ

ΑΔΑ: 
61Ρ5469Β7Η-ΙΣΑ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΕΠ
Πληροφορίες: 
Κωνσταντίνα Ψωφάκη
Τηλέφωνο: +30 26510 07195
e-mail: kpsofakik@uoi.gr
Ταχ. Δ/νση: 
Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων,
451 10 Ιωάννινα
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 58675/18-12-2025
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

 
Στο ΦΕΚ 4889/τ.Γ΄/17.12.2025,-
με ημερομηνία κυκλοφορίας 
18.12.2025,δημοσιεύτηκε η υπ’ 
αριθμ. 56716/09-12-2025 προκή-
ρυξη πλήρωσης (από εξέλιξη) μιας 
(1) θέσης μέλους Δ.Ε.Π. του Πανε-
πιστημίου Ιωαννίνων, ως εξής: 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
Μία (1) θέση μέλους ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή 
με γνωστικό αντικείμενο «Ουρο-
λογία-Ανδρολογία-Σεξουαλική 
Ιατρική» του Χειρουργικού Τομέα.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP52794
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων και δικαιολογητικών λήγει 
στις 20/02/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που 
έχουν τα τυπικά προσόντα, να υπο-
βάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση 
υποψηφιότητας και όλα τα ανα-
γκαία για την κρίση δικαιολογη-
τικά, όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ 
δημοσίευσης της προκήρυξης, στο 
πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛ-
ΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr).
Για περισσότερες πληροφορίες οι 
υποψήφιοι να απευθύνονται στη 
Γραμματεία Τμήματος Ιατρικής 
της Σχολής Επιστημών Υγείας 

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο 
τηλέφωνο +30 26510 07924 (Τα-
χυδρομική Διεύθυνση: Πανεπιστη-
μιούπολη Ιωαννίνων - Τ.Κ. 451 10).
 

Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

ΑΝΝΑ Κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ

ΑΔΑ: 9ΥΤΚ-
469Β7Η-ΦΡΑ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
Αριθμ. Πρωτ.: 58718/18-12-2025
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 
Στο ΦΕΚ Γ΄ 4889/17.12.2025 
δημοσιεύτηκε η αριθμ. 
57120/10.12.2025 Προκήρυξη για 
την πλήρωση της παρακάτω θέ-
σης μέλους Δ.Ε.Π. του Πανεπιστη-
μίου Ιωαννίνων, ως εξής: 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗ-
ΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗ-
ΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (Τηλ. Γραμματεί-
ας: 26810-50499)
- Μία (1) θέση μέλους Δ.Ε.Π. στη 
βαθμίδα του Καθηγητή με γνωστι-
κό αντικείμενο: «Βιοϊατρική Τε-
χνολογία με Έμφαση στην Επεξερ-
γασία και Ανάλυση Βιοϊατρικών 
Δεδομένων».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων και δικαιολογητικών λή-
γει στις 20.02.2026.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP52799
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι 
που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά στο πληροφοριακό σύ-
στημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.
minedu.gov.gr), όπως αναφέρο-
νται στο ΦΕΚ δημοσίευσης της 
προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες οι 
υποψήφιοι να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Πλη-
ροφορικής και Τηλεπικοινωνιών 
στα τηλέφωνα 26810-50499 (Δι-
εύθυνση: Κωστακιοί Άρτας, 47100 
Άρτα). 
 

Η Πρύτανης
Καθηγήτρια 

Άννα Κ. Μπατιστάτου
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
& ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ    
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ    
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Κέρκυρα, 19-12-2025
Αρ. Πρωτ.: 45716
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΤΩΝ ΕΛΙΚΟΔΡΟΜΙΩΝ, ΔΗΜΟΥ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ» 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»

 
Ο ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥ-
ΡΑΣ & ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΠΡΟ-
ΚΗΡΥΣΣΕΙ Ανοικτό ηλεκτρονικό 
Διαγωνισμό για την προμήθεια 
με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙ-
ΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΕΛΙΚΟ-
ΔΡΟΜΙΩΝ, ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ» «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»και 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέ-
ον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά μόνο βάσει τι-
μής(χαμηλότερης τιμής).
Αντικείμενο του διαγωνισμού 
είναι η προμήθεια και εγκατά-
σταση ειδικού σύγχρονου εξο-
πλισμού φωτοσήμανσης την 
αποκατάσταση και αναβάθμιση 
των ελικοδρομίων Ερείκουσας 

και Οθωνών με στόχο την βελ-
τίωση της ασφάλειας και της 
επιχειρησιακής ετοιμότητας για 
αεροδιακομιδές και επείγουσες 
μετακινήσεις. 
Η παρούσα προμήθεια υποδιαι-
ρείται στα παρακάτω 2 τμήματα: 
ΤΜΗΜΑ 1: «Προμήθεια εξοπλι-
σμού για την αποκατάσταση και 
αναβάθμιση του ελικοδρομίου 
Δ.Ε. Ερείκουσας», εκτιμώμενης 
αξίας 67.350,00 € πλέον ΦΠΑ.
ΤΜΗΜΑ 2: «Προμήθεια εξοπλι-
σμού για την αποκατάσταση και 
αναβάθμιση του ελικοδρομίου 
Δ.Ε. Οθωνών», εκτιμώμενης αξί-
ας 80.850,00€ πλέον ΦΠΑ.
Προσφορές υποβάλλονται για  
ένα ή περισσότερα τμήματα ή για 
όσα τμήματα επιθυμούν
Χρονική διάρκεια της σύμβασης 
ορίζεται  σε οκτώ (8) μήνες από 
την ημερομηνία υπογραφής της.  
Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΔΙΑΠΟ-
ΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ,  Δ/νση: Λεωφ. 
Αλεξάνδρας 6Α , 49132 ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ, Τηλ.: 26613-62794
Ο προϋπολογισμός της προμή-
θειας ανέρχεται σε: 148.200,00 
€ (πλέον ΦΠΑ 24%) (συνολικά 
183.768,00 €)  
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕ-
ΤΟΧΗΣ: 2.964,00 € (ομάδα Α 
ποσό 1.347,00 €, ομάδα Β ποσό 
1.617,00 €)
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδο-
τείται από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟ-
ΔΗΜΟΣ ΙΙ», ΣΑΕ – 055 με ενάριθ-
μο 2017ΣΕ05500010 σύμφωνα 
με την υπ΄ αριθμ. 36870/03-07-
2025 (ΑΔΑ 90Α946ΜΤΛ6-45Α) 
απόφαση του Υπουργού Εσωτε-
ρικών για επιχορήγηση του Δή-
μου Κ. Κέρκυρας και Δ.Ν.  από το 
Πρόγραμμα Φιλόδιμος ΙΙ για την 

Πράξη «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙ-
ΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΕΛΙΚΟ-
ΔΡΟΜΙΩΝ, ΔΗΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ». 
Δικαίωμα συμμετοχής στο δια-
γωνισμό: όπως αναφέρεται στην 
παράγραφο 2.2.1 της διακήρυ-
ξης.
Λόγοι αποκλεισμού οικονομικού 
φορέα από τη συμμετοχή σε 
διαδικασία σύναψης σύμβασης 
όπως αναφέρεται στην παράγρα-
φο 2.2.3 της διακήρυξης.
Η πληρωμή του Προμηθευτή θα 
πραγματοποιηθεί με το 100% 
της συμβατικής αξίας μετά την 
οριστική παραλαβή των υλικών. 
Η πληρωμή του συμβατικού τι-
μήματος θα γίνεται με την έκ-
δοση χρηματικών ενταλμάτων 
πληρωμής, που θα συνοδεύονται 
από τα νόμιμα δικαιολογητικά.
Καταληκτική Ημερομηνία & ώρα 
υποβολής των προσφορών στο 
ΕΣΗΔΗΣ:Πέμπτη 15/01/ 2026 
και ώρα 15:00 μ.μ.
Ο διαγωνισμός θα πραγματο-
ποιηθεί μέσω της διαδικασίας 
ηλεκτρονικής ανάθεσης, δηλ. με-
χρήση της πλατφόρμας του Εθνι-
κού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων(Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr 
του Συστήματος. Οιπροσφορές 
υποβάλλονται από τους οικονο-
μικούς φορείς ηλεκτρονικά.
Το κείμενο της διακήρυξης 
καθώς και όλα τα τεύχη της 
εγκεκριμένης μελέτης θα βρί-
σκεταιαναρτημένο στην ιστοσε-
λίδα του Δήμου στη διεύθυνση: 
(URL)http://www.corfu.gr/Ανοι-
κτήΔιακυβέρνηση/ Διαγωνισμοί 

Έργων και Προμηθειών, καθώς 
και στη διαδικτυακή πύληwww.
promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ.
Ημερομηνία ηλεκτρονικής απο-
σφράγισης των προσφορών: 
Ηλεκτρονική Αποσφράγισητων 
(υπό)φακέλων «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής-Τεχνική Προσφο-
ρά» - «ΟικονομικήςΠροσφοράς» 
Τρίτη 20/01/2026  και ώρα 11:00 
π.μ.
Χρόνος Ισχύος Προσφορών: δώ-
δεκα (12) μήνες από την επόμε-
νη της διενέργειας τουδιαγωνι-
σμού. 
Γλώσσα Προσφορών: Οι προ-
σφορές και τα περιλαμβανόμενα 
σε αυτές στοιχεία συντάσσονται 
στην ελληνική γλώσσα ή συνο-
δεύονται από επίσημη μετάφρα-
σή τους στην ελληνική γλώσσα.
Εναλλακτικές Προσφορές: Δεν 
επιτρέπεται η επίδοση εναλλα-
κτικών προσφορών. 
 

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

Θεοφανή Τσιμπούλη

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

& ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΕΠ
Πληροφορίες: 
Κωνσταντίνα Ψωφάκη
Τηλέφωνο: +30 26510 07195
e-mail: kpsofakik@uoi.gr
Ταχ. Δ/νση: 
Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων,
451 10 Ιωάννινα 
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 58637/18-12-2025  
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

 
Στο ΦΕΚ Γ΄ 4872/16.12.2025,με 
ημερομηνία κυκλοφορίας 
18.12.2025, δημοσιεύτηκε η 
υπ’ αριθμ. 56331/08-12-2025 
προκήρυξη πλήρωσης μιας (1) 
κενής θέσης μέλους Δ.Ε.Π. του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ως 
εξής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Μία (1) κενή θέση μέλους ΔΕΠ 
στη βαθμίδα του Επίκουρου Κα-
θηγητή επί θητεία με γνωστικό 
αντικείμενο «Προληπτική Ια-
τρική-Πρωτοβάθμια Φροντίδα 
Υγείας» για τη στελέχωση του 
Πανεπιστημιακού Κέντρου Υγεί-
ας Ιωαννίνων. Ο υποψήφιος/η 
υποψήφια, που θα εκλεγεί στη 
θέση αυτή στελεχώνει την ειδι-

κή διεργαστηριακή μονάδα των 
Πανεπιστημιακών Εργαστηρίων 
του Τμήματος Ιατρικής του Πα-
νεπιστημίου Ιωαννίνων, που κα-
λύπτει τα γνωστικά αντικείμενα 
της υγιεινής, της επιδημιολογί-
ας, της προληπτικής ιατρικής, 
της πρωτοβάθμιας φροντίδας 
υγείας και της δημόσιας υγείας 
και η οποία εγκαθίσταται στο 
Πανεπιστημιακό Κέντρο Υγείας 
Ιωαννίνων.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP52778
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων και δικαιολογητικών 
λήγει στις 20/02/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαι-
ολογητικά, όπως αναφέρονται 
στο ΦΕΚ δημοσίευσης της προ-
κήρυξης, στο πληροφοριακό σύ-
στημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.
minedu.gov.gr).
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι υποψήφιοι να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του Τμήματος 
Ιατρικής της Σχολής Επιστη-
μών Υγείας του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων στο τηλέφωνο +30 
26510 07924 (Ταχυδρομική Δι-
εύθυνση: Πανεπιστημιούπολη 
Ιωαννίνων - Τ.Κ. 451 10).
 

Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

ΑΝΝΑ Κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ

Ο Κάντας Χριστόφορος του Γεωργίου και της 
Λουΐζας το γένος Ράντου ο οποίος γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Κέρκυρα και η Μουλίνου Βα-
σιλική του Μιχαήλ και της Ελένης – Ισαβέλλας 
το γένος Τρικαλιώτη, η οποία γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Κέρκυρα, πρόκειται να τελέσουν 
θρησκευτικό γάμο στις 01 Φεβρουαρίου 2026 
στον Ιερό Ναό Υ. Θ Οδηγήτριας και Αγίων Πά-
ντων  Αλεπούς Κέρκυρας.

Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περι-
οχή Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 
τ.μ. και 19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. 
Δούλους σε απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 
Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 
τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερ-
σης κατοικίας 241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με 
αυτές), Το δε δεύτερο γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική 
γη 5.043 τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα 
ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα 
με αυτές). 
Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 
1955. Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμμα-
τα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα 
άρτια και οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρό-
τασή τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνω-
στικής Εταιρίας (Καποδιστρίου 120).
Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις 
σχετικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 
Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προ-
σφορές ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com

Όμιλος Rokas Group of Companies: 
Ζητείται Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων

Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδοχειακών μο-
νάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort και του πολυχώρου Rox 
Events Hall, αναζητά έναν έμπειρο και οργανωτικό Υπεύθυνο Τμήματος 
Κρατήσεων, ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την ορθή διαχείριση, παρακο-
λούθηση και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με 
τις κρατήσεις. Ο ιδανικός υποψήφιος διαθέτει ισχυρές επικοινωνιακές 
δεξιότητες, εξαιρετική αντίληψη της αγοράς και ικανότητα συντονισμού 
με όλα τα εμπλεκόμενα τμήματα.
________________________________________
Κύριες Αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και επίβλεψη όλων των εισερχόμενων κρατήσεων (τηλεφω-
νικών, email, online, πρακτορεία, OTAs).
• Καθημερινή ενημέρωση και παρακολούθηση των συστημάτων κρατήσε-
ων (PMS / Channel Manager / CRM).
• Έλεγχος διαθεσιμότητας & τιμών
• Διασφάλιση ορθότητας δεδομένων, συμβολαίων και πολιτικών τιμολό-
γησης.
• Άμεση επικοινωνία με συνεργαζόμενα πρακτορεία, εταιρείες και πελά-
τες.
• Διαχείριση ειδικών αιτημάτων και επίλυση θεμάτων πριν την άφιξη.
• Στενή συνεργασία με Reception, Sales και λοιπά τμήματα.
• Παρακολούθηση KPIs, reporting και προτάσεις βελτίωσης διαδικασιών.
________________________________________
Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία 3–5 ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχειακό περιβάλ-
λον.
• Άριστη γνώση PMS (π.χ. Alexandros, Protel, Opera, Fidelio ή άλλο αντί-
στοιχο).
• Πολύ καλή γνώση Channel Manager & OTAs (Booking.com, Expedia κ.λπ.).
• Άριστη γνώση Αγγλικών - επιπλέον γλώσσες θεωρούνται πλεονέκτημα.
• Ικανότητες ηγεσίας, οργάνωσης και επίλυσης προβλημάτων.
• Εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και ικανότητα διαχείρισης πίεσης.
• Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας με πολλαπλά τμήματα.
________________________________________
Προσφέρονται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών ανάλογα με τα προσόντα.
• Σταθερό και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον σε αναπτυσσόμενο όμι-
λο.
• Ευκαιρίες εξέλιξης και επαγγελματικής ανάπτυξης.
• Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης.
________________________________________

Τρόπος Υποβολής Αίτησης :
Παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο careers@
rokashotels.gr με θέμα: “Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων”.

Όλες οι αιτήσεις θα αντιμετωπιστούν με απόλυτη εμπιστευτικότητα.



Με ΠΑΟΚ, Άρη, Λάρισα οι μίνι παίδες του ΝΑΟΚ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Έγιναν από την ΚΟΕ 
το πρωί της Παρασκευής 19/12 
οι κληρώσεις των Ομίλων της 
Α’ φάσης των πρωταθλημάτων 
υδατοσφαίρισης Μίνι Παίδων 
Κ14 και Μίνι Κορασίδων Κ14, 
σύμφωνα με το νέο σύστημα που 
στηρίζεται στο ranking των ομά-
δων την τελευταία 5ετία.
Ο ΝΑΟΚ θα πάρει μέρος στην κα-
τηγορία μίνι παίδων Κ14, είναι 
στην 1η κατηγορία (είναι τέσ-
σερις) και θα είναι στον 1ο Όμι-
λο της Θεσσαλονίκης θα βρεθεί 
αντίπαλος με τον ΠΑΟΚ τον Άρη 
Θεσσαλονίκης και τον ΝΟ Λάρι-
σας στην Α΄ φάση.
Συνολικά υπάρχουν 
τρεις όμιλοι:
1ος Όμιλος (Θεσσαλονίκη): 
ΠΑΟΚ, Άρης, ΝΟ Λάρισας, ΝΑΟ 
Κέρκυρας
2ος Όμιλος (Αθήνα): ΝΟ Χανίων, 
Παναθηναϊκός, ΝΟ Βουλιαγμέ-
νης, Π. Φάληρο
3ος Όμιλος (Πάτρα): ΝΟ Πατρών, 
ΝΕ Πατρών, Ολυμπιακός, ΑΝΟ 
Γλυφάδας

Συνολικά στην στις 4 κατηγορίες 
θα πάρουν μέρος 54 ομάδες και 
από την 1η φάση που θα γίνει 6 
με 8 Φεβρουαρίου θα προκρι-
θούν στην 1η και στην 2η κατη-
γορία από 12 ομάδες, στην 3η 9 

και στην 4η 7. Οι άλλες φάσεις 
θα γίνουν… η 2η 13 με 15 Μαρτί-
ου, η 3η φάση 15 με 17 Μαΐου και 
οι τελικοί 17 με 18 Ιουλίου.
Η σωστή και σοβαρή δουλειά 
που γίνεται στον ΝΑΟΚ μας έχει 

δώσει πολλές προκρίσεις στα 
τελικά και η κατάταξή μας στην 
1η κατηγορία, με το νέο σύστημα 
είναι αποτέλεσμα της πολύ κα-
λής παρουσίας μας τα τελευταία 
5 χρόνια.
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Οι μίνι παίδες του ΝΑΟΚ σε πρόσφατο τουρνουά (5/7-12) στα Γιάννενα

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Στην Κοζάνη 
με ΠΑΟ Κοίλων, 
η ΑΕ Κανονιού
ΚΕΡΚΥΡΑ. Δύσκολο ματς έχει 
η γυναικεία ομάδα της ΑΕ Κανο-
νιού αφού στα πλαίσια της 8ης 
αγωνιστικής του πρωταθλήμα-
τος της Γ΄ Εθνικής θα ταξιδέψει 
στην Κοζάνη να αντιμετωπίσει 
τον ΠΑΟ Κοίλων. Η ομάδα της 
Κοζάνης είναι πρωτοπόρος στο 
βαθμολογικό πίνακα και έχει το 
απόλυτο, επτά νίκες σε ισάριθμα 
ματς, κάτι που κάνει ιδιαίτερα 
δύσκολη την αποστολή της Κερ-
κυραϊκής ομάδας, που θα πάει να 
παλέψει το ματς.
 
Πρόγραμμα (8η αγωνιστική)
Κυριακή 21.12.2025: 12.00 Τί-
γρεις Ιωαννίνων – Κηπάκι Τρικά-
λων, 12.30 ΠΑΣ Γιάννινα – ΓΠΟ 

Καστοριάς, 15.00 ΠΑΟ Κοίλων – 
ΑΕ Κανονιού,ω15.00 Απειρωτάν 
– ΠΑΣ Φλώρινας. Ρεπό ο Εθνι-
κός Αριδαίας.
 
Βαθμολογία 
Ομάδες                       τερ.      βαθ.
ΠΑΟ Κοίλων Κοζάνης     32-2       21
ΠΑΣ Γιάννινα                     34-1       15
ΓΠΟ Καστοριάς                 20-1       15
Κηπάκι Σαραγιών            16-9       10
ΑΕ Κανονιού                      12-14     8
ΑΠΣ οι Τίγρεις                   6-21       7
Εθνικός Αριδαίας            6-23       6
ΠΑΣ Φλώρινα                    1-23       0
Απειρωτάν                         1-34       0
*Κοίλων, Εθνικός έχουν 1 ματς 
περισσότερο
Ρεπό η ΑΕ Λευκίμμης
Με νίκη 4-0 επί της Σελεύκειας 
έκλεισε το 2025 η ΑΕΛ, αφού θα 

κάνει το ρεπό της για τον β΄ γύρο 
την Κυριακή 21/12 όπου θα γίνει 
η 16η αγωνιστική του πρωταθλή-
ματος της Γ΄ Εθνικής. Η «Βασί-
λισσα του Νότου» θα επιστρέψει 
στις υποχρεώσεις της στις 7Γε-
νάρη 2026 όταν και θα υποδεχθεί 
στο γήπεδό της τα Τρίκαλα.
Το πρόγραμμα της τελευταίας 
αγωνιστικής για το 2025 και η 
βαθμολογία όπως έχει διαμορ-

φωθεί:
Πρόγραμμα (16η αγωνιστική)
Κυριακή 21.12.2025, 15:00: 
ΑΟ Τρίκαλα – Άρης Φιλιατών, 
Αναγέννηση Άρτας – ΠΟ Ελασ-
σόνας, Αστέρας Λιανοκλαδί-
ου – Θεσπρωτός, Αναγέννηση 
Σχηματαρίου – Τηλυκράτης, ΑΕ 
Νέας Σελεύκειας – ΠΑΣ Λαμία, 
ΑΟ Ανθούπολης – Πρόοδος Ρω-
γών. Ρεπό: ΑΕ Λευκίμμης.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Φ
Ω

ΤΟ
@

Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Υ

Από παλαιότερο αγώνα της ΑΕ Κανονιού

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 202516

Αθλητισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

Γ΄ ΕΘΝΙΚΉ ΓΥΝΑΙΚΏΝ
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